

当前位置: 东大新闻网 >> 东大要闻 >> 新闻详情

校长丁烈云到资土学院深采中心调研

作者: (通讯员 刘建坡) 责任编辑: 杨薇薇 来源: 更新日期: 2011-12-16 浏览次数: 1812 字体:[大 中 小]

12月9日, 校长丁烈云到资土学院深部金属矿山安全开采研究中心进行工作调研, 校长办公室、人事处、科学技术处、学科建设处等相关部门负责人及资土学院领导陪同调研。

中心主任、教育部长江学者奖励计划特聘教授冯夏庭就“深部金属矿山安全高效开采的关键理论和技术”研究进展、人才队伍建设、平台基地建设、科研成果及发展规划等方面工作进行了全面汇报, 提出了“瞄准深部开采国家战略需求, 面向深部开采国际科学技术前沿, 争创国际领先”的研究目标。他指出高层次人才引进和培养是中心快速发展的关键, 中心未来将进一步加强在项目申请、国际国内学术交流和国际合作方面的工作。

调研中, 丁烈云观看了建立在红透山铜矿地下1137m深采场的“深地开采过程远程实时监控系统”, 并提出了加强创新性理论成果工程化的建设性意见。中心副主任李元辉、张凤鹏结合中心发展过程畅谈了创新团队建设的感受和中心发展的愿景。丁烈云对中心成立不到两年的时间在国家“十二五”科技支撑计划和教育部重点实验室申报方面取得的阶段性成果, 给予充分肯定。他希望中心沿着既定目标开拓进取、勇于创新, 实现跨越式发展。

发表评论

查看所有评论(已有 0 人评论)

请自觉遵守互联网相关的政策法规, 严禁发布色情、暴力、反动的言论。



请登录后再发表评论

站内搜索



相关信息

- 校长丁烈云到资土学院深采...
- 国际交流与合作处到我院调...
- 张国臣同志任我校副校长
- 学生指导服务中心到外国语...
- 教育部发展规划司司长谢焕...
- 我们对学校的未来充满憧憬...
- 北大校长支持撑腰体称应多...
- 学术是大学的灵魂——访陆...
- 【科学时报】大学公开选拔...
- 北大校长写歌学生合唱引热...

本周十大新闻

- 校长丁烈云到资土学院深采...
- 东北大学2011“建龙特聘...
- 我校两项研究生教育成果获...
- 我校举行2011年度学生科...
- 【沈阳日报】一位数学教授...
- 【新华网】东北大学与中科...
- 协同创新 共谋发展, 我校...
- 我校举行教师党支部书记学...
- 我校学生喜获辽宁省首届大...
- 【沈阳日报】东北大学201...

年度十大新闻

- 教育部党组成员、中纪委驻...
- 我校学生在中国-东盟青年...
- 学习胡锦涛“七一”讲话...
- “辩我研究生”东北大学首届...
- 2011-2012研究生分学科排...
- 东北大学新增8个一级学科...
- 校长丁烈云慰问假期坚守工...
- 东北大学2012年非专任教...
- 1号学生宿舍正式开工
- 浑南新校区总体规划方案竞...